

ERRATA

Volume 98, Number 4, February 27, 1981

In "Metabolism of (-)-*trans*-(3R,4R)-Dihydroxy-3,4-dihydrochrysene to Diol Epoxides by Liver Microsomes," by Kamlesh P. Vyas, Haruhiko Yagi, Wayne Levin, Allan H. Conney, and Donald M. Jerina, pp. 961-969: On page 963, paragraph 2, the specific rotations of (+)-3,4-epoxy-1,2,3,4-tetrahydrochrysene ($[\alpha]_D + 90^\circ$, $c = 4$ mg/ml in THF), (+)-*trans*-3,4-dihydroxy-1,2,3,4-tetrahydrochrysene ($[\alpha]_D + 25^\circ$, $c = 2$ mg/ml in THF), and (-)-*cis*-3,4-dihydroxy-1,2,3,4-tetrahydrochrysene ($[\alpha]_D - 43^\circ$, 4 mg/ml in THF) should read as indicated. The presently reported changes in the magnitude of these rotations are consistent with values reported by D. R. Boyd, M. G. Burnette, and R. M. E. Green (*J. Chem. Soc. Chem. Commun.*, 1981, in press) and in no way alter any of the conclusions in the paper.

Volume 99, Number 4, April 30, 1981

In "Ubisemiquinone Radicals from the Cytochrome *b-c*₁ Complex of the Mitochondrial Electron Transport Chain--Demonstration of QP-S Radical Formation," by Yau-huei Wei, Charles P. Scholes and Tsao E. King, pp. 1411-1419, on page 1413, Figure 1 should be:

